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N: nessun 3D-linearizzazione (OL) nel file (F) o PS-startup (S), pagina 1/1
logarithmic M, Us-data logUg = —0,35[u,~Uss7] logarithmic Ug-saturation logU, = -0, —Uss logarithmic M, Us-data logUg = —0,35}u,~Uss7] logarithmic Ug-saturation logUg = —0,35[u,~Uss7]

=(Los )0 logL o= -0,35[,-u ]2 =(Los )0 , Sl fEe logLo=-0,35,-u ]2 =Sl e logLo=-0,350,-u ]2

= (logLo+log )2log = -0,350,~Us;2jMlog V.= (logLo+log )/2log = -0,35L,-Us7d? = (logLo+log )2log =-0,350,~Us;2jMlog V.= (logLo+log )/2log = -0,35L,~Us7d?
s Lo, ,Uo] Adaptation: A, = log [Lo/Uo, 1Ug, Ma/Uy] Adaptation: A, = , Lo, ,Uo] Adaptation: A, = log [Lo/Uo, 1Ug, MUy ] Adaptation: A, =

— 1T a0 1+ 570 Threshold

Threshold ! Threshold S=0,025
$:0,0 i i $:0,025 i log §=-1.4

e

+-31 -1,1 0,0 0,9 29 u T : : : ) +-31 -1,1 0,0 0,9 29 u +-31 -1,1 0,0 0,9 29 u
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logarithmic  , Us-data  logUg = —0,35[,~Uss7] logarithmic Ug-saturation logUg = —0,35[u,~Uss7] logarithmic , U,-data  logUg = —0,35[,~Uss] logarithmic Ug-saturation logUg = —0,35[u,~Us:
= (Mo Co )5 log : : = (Mo~ Co )% logM, = =0,35[1,~U. ]2 = (Mo Co )% logVi, = =0,35[,~U.]2 = (Mo Co )5 logVi, = =0,35[,~U. ]2
= (Iog + Iog )/2logC, = -0,35L,~u = (Iog +logC.)/2logC, = -0,35L,~u = (Iog + Iog )/2logC,, = —0,35[,—Us.42 = (logM o+ log C)/2log C,, = 0,350, —Us.] 2
Adaptation: Ay = /Uo, [1Ug] Adaptation: Ay = Adaptation: Ayc= , ColUo,  1Ug] Adaptation: Ay =

<+ Threshold <+ Threshold
Threshold S=0,0 Threshold S+=0,025
S:=0,0 - - Sa=0, 025 - ——1.9
log S—=-1.9

1 73,1 -1,1 0,0 0,9 2,9 u 1 73,1 -1,1 0,0 0,9 2,9 u --73,1 -1,1 0,0 0,9 2,9 u
( 500 555600 7002 /nm ( 500 555600 7002 /nm 400 500 555600 7002 /nm
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, Up-data logUg, = —0,35[,~Uss7] logarithmic Ug-saturation logUg = —0,35[u,~Uss7] logarithmic C., Us-data logUg = —0,35[u,~Uss57] logarithmic Ug-saturation logUg = —0,35[u,~Uss7]

- log =-0,350,-u ]2 =( - )% log =-0,350,-u ]2 ~( Bo) log =-0,35[,-u ]2 =( - )% log =-0,35[,-u ]2
=(log +log- )2log . =-0,35u,~u ] = (Iog +log )2log =-0 35[.1A ] =(log +log: )R2log- =-0,350,-u ]2 = (Iog + log )/2 log- =-0,350U,-u ]2

,Uo] Adaptation: A = /Uo, Cd/Up ] Adaptatlon A=  Bo Adaptation: A = /Ug, C/Uy] Adaptation: A =

- <+ Threshold . <+ Threshold

Threshold S+=0,0 Threshold S+=0,025
S:=0,0 1 1 S+=0,025 1 log S=-149

1-31 —11 0,0 09 1t-31 -11 0009 2 1 73,1 -11 0,0 0,9 2,9 u
( ( ( ( ( ( ( 500 555600 700A/nm
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,Up-data logUg = —0,35u,~Uss7] Iogarlthmlc Uo-saturatlon logUp = —0,35u,~Us57] logarithmic - , Us-data logUg = —0,35}u,~Uss7] Iogarlthmlc UO saturation logU, = —0,35,~Uss7]

s logC,=-0,350,-u ]2 =( )05 logC,=-0,350,-u ]2 (Co =.)%° logC,=-0,350,-u ]2 ( )0.5 logC,=-0,350,-u ]2
=(logCy+log )2 log =-0,35[,—u.:]? =(logCo+log )2 log =-0,35[,—u.:]? = (logCy+log )2 log =-0,350,—u.:]2 = (logCy+log )2 log =-0,350,—u.:]2

,Uo] Adaptation: A- = log [C/Uo,  IUs,  /Ug] Adaptation: Ao = ,Co,  +Uo] Adaptation: A- = log [C/Uo, [1Us,  /Ug] Adaptation: Ac =

1+ Threshold A 1+ Threshold
Threshold S=0,0 Threshold S=0,025
S=0,0 + + S=0,025 + log S=-14

0,0 0,9 2,9 u +4-31 -1,1 00 0,9 2,9 u $4-31 -1,1 00 0,9 2,9 u +-31 -1,1 00 09 2,9 u
( ( ( 500 555600 ( ( ( ( ( 400 500 555600 700A/nm
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grafico TUB-TI34; colour vision and colorimetry immetterew/rgb/cmyk —> w/rgb/cmyk
cone sensitivity and saturation for distadde=50 uscita: nessun camE\;iamento
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